



ГОРНОЛЫЖНЫЙ КУРОРТ РУКА В ФИНСКОЙ ЛАПЛАНДИИ

ОТДЫХ БЕЗ КОМПРИССОВ

Горнолыжный курорт Рука находится на Северо-Востоке Финляндии. От ближайшего железнодорожного вокзала в г. Кемиярви до Рука чуть больше 100 км, аэропорт города Куусамо находится на расстоянии всего в 30 км от курорта. На склонах курорта Рука катание продолжается с октября по май – более 200 дней в году! На 34 склонах Рука любой горнолыжник и сноубордист найдет себе катание по душу. Вокруг сопки проложены десятки километров освещенной и ухоженной лыжни для беговых лыж и сотни километров трасс для снегоходов. Благодаря развитой инфраструктуре, любой турист здесь получит отдых, отвечающий его запросам: все от спокойствия коттеджа с сауной и потрескиванием дров в камине до улетных вечеринок и танцев до упада вочных клубах курорта.

РАЗМЕЩЕНИЕ НА ЛЮБОЙ ВКУС

В компактном пешеходном центре Рука располагаются основные гостиницы курорта – классические гостиничные номера Rantasipi Rukahovi, а также новейшие апарт-отели Ski-Inn RukaVillage и Ruka Ski Chalets. В радиусе 5 км от центральной площади вы найдете более 5000 коттеджей, которые сдаются в аренду круглый год. На Рука легко подобрать размещение на любой вкус и кошелек – здесь есть все от недорогого хостела до шикарной виллы.

КАТАНИЕ

Девиз курорта Рука – «Катайся Больше!» Курорт обещает своим посетителям больше катания и меньше очередей на подъемники. Все склоны связаны между собой подъемниками и съездами. Находясь в одной части курорта, вы легко можете попасть в другую – это займет всего несколько минут. Вы также можете воспользоваться лыжным автобусом SkiBus, который доставляет катающихся из основных коттеджных деревень к склонам. Впрочем, если вы расположились на центральной площади курорта – автобус или автомобиль вам не понадобится, все магазины, рестораны в шаговой доступности.

Скоростные подъемники обеспечивают быстрый подъем. В восточной части курорта расположена самая большая и веселая в Финляндии Детская снежная страна. На Рука две детские области катания, где не нужно платить за подъемники и можно легко и безопасно поставить ребенка на лыжи. В детских областях есть детские подъемники-ленты, так называемые «волшебные ковры-самолеты», различные веселые препятствия, с помощью которых дети учатся поворотам на лыжах, а также костровища, где можно погреться, перекусить сочными колбасками и даже погладить живого северного оленя!

На Рука располагается также один из лучших в Европе сноу-парков – Ruka Battery Park с трамплинами различной величины, реилами и боксами. Не удивляйтесь, это местный бермудский треугольник: здесь могут часами пропадать как молодое поколение, так и взрослые увлеченные сноубордисты и лыжники.

СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ

Путешествовать с детьми легко и приятно, если место, куда вы решили поехать, располагает для этого всем необходимым. Рука специализируется на детском отдыхе. В 6-7 лет ваш малыш вполне готов освоить горные лыжи и даже сноуборд. Обратитесь в Лыжную школу Рука – здесь опытные инструкторы поставят на лыжи в форме игры, легко и весело. Школа располагает русскоязычными инструкторами. Всей семьей можно познакомиться с пушистыми и добродушными собачками хаски, покататься на северных оленях и даже заглянуть к настоящему финскому Санте – Йоулупукки. В Куусамо находится резиденция финского Санты, где он всегда рад и взрослым, и детям. Если вы уже надышались свежим воздухом – отправляйтесь поплавать и погреться в разнообразных саунах в аква-парк Kuusamon Tropiikki. Здесь же дети могут порезвиться в большом активити-парке Angry Birds, а мамы побаловать себя косметическими процедурами и массажем в спа. Мы не забыли и о папах – выкроите денек для себя и отправляйтесь на подледную рыбалку или сафари на снегоходах. Не забудьте прикупить сувениры – в Куусамо и на Рука есть масса больших и маленьких магазинов для хорошего шопинга.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА РУКА И В КУУСАМО – ШИКАРНЫЙ ОТДЫХ ВАМ ОБЕСПЕЧЕН!

Все о склонах Рука: ski.rukafinland.ru

Размещение рядом со склонами: www.ski-inn.fi

Рука в контакте: vk.com/skiruka

RUKA!
ski.rukafinland.fi

РУКА!
ski.rukafinland.fi

PASSION FOR SKIING*